
 

1 

 

原子力規制庁記者ブリーフィング 

 

  日時：平成29年6月9日（金）14:30～ 

  場所：原子力規制委員会庁舎 記者会見室 

  対応：松浦長官官房総務課長 

 

 

＜本日の報告事項＞ 

○司会 それでは、定刻になりましたので、ただいまから原子力規制庁の定例ブリーフィ

ングを始めます。 

○松浦総務課長 それでは、皆様、広報日程に基づきまして、私の方から補足説明をさせ

ていただきます。 

  まず、1ページ目、2.、6月9日金曜日、本日でございますけれども、（1）番の審査会

合でございます。 

  議題といたしましては、まず、東北電力・女川発電所、東通発電所につきまして、敷

地内の活断層評価について、コメント回答をいただく予定でございます。 

  その後、中国電力・島根発電所につきまして、敷地周辺の活断層評価について、同じ

くコメント回答を中国電力から伺う予定でございます。 

  続きまして、飛んでいただきまして3ページ目、6月16日金曜日、第7回の原子力事業者

防災訓練の報告会でございます。議題でございますけれども、平成28年度に行われまし

た各原子力事業者の防災訓練の評価と今後の訓練の実施について、事務方から報告する

予定でございます。 

  私からの説明は以上です。 

 

＜質疑応答＞ 

○司会 いつものとおり、所属とお名前をおっしゃってから質問の方をお願いします。 

  それでは、質問のある方は手を挙げてください。イシヅカさん。 

○記者 朝日新聞のイシヅカといいます。 

  JAEAの大洗の関係なのですけれども、現在、規制委員会の方で聞き取りなどを行って

いると思うのですけれども、そうした現在の進捗状況みたいなものがあれば、ちょっと

教えていただきたいのですが。 

○松浦総務課長 まず、この事案が起きてから、現地の規制事務所の保安検査官が現場に

立ち会っておりますし、現在も大洗の現地対策本部の方に詰めております。 

  原子力規制庁本庁の方からも、昨日ですけれども、現場に2名の職員が行きまして、現

場の確認とJAEAからの報告も受けております。また、これも昨日ですが、原子力規制庁

本庁におきまして、JAEAと当該事故につきましてJAEAの方から聞き取りを行っていると
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ころでございます。この聞き取りの結果については、事業者からの面談録ですので、速

やかに公表したいと思っていますので、それを御覧いただければと思います。 

  また、今後、現地に保安検査官が常駐して現地対策本部におりますけれども、また本

庁の方でも、昨日に続きまして、来週しかるべき時期にJAEAを呼んで、いわゆるヒアリ

ングという形で事実関係の把握と、これは法令報告ですので、これについては報告書が

出てきますので、その進捗状況などをヒアリングしたいと思っています。また、このヒ

アリング結果については、できるだけ速やかに皆さんに公開できるように作業を進めた

いと思っております。 

○記者 ありがとうございます。 

 

○司会 ほかにございますでしょうか。よろしいですか。 

  それでは、本日のブリーフィングは以上としたいと思います。お疲れさまでした。 

 

－了－ 


